



S.F. 1

Gasilci potrebujejo več prostora

V Šenčurju so pred dilemo, ali povečati obstoječ gasilski dom v naselju ali najti alternativno lokacijo na obrobju.

ALEŠ SENOŽETNIK

Šenčur – Družba Protim Ržišnik Perc je za Prosto- voljno gasilsko društvo Šenčur izdelala elaborat o lokacijski preveritvi za območje urejanja prostora ŠE-23, torej na lokaciji, kjer stoji zdajšnji dom šenčurških gasilcev. Kot je na decembrski seji občinskega sveta pojasnila Špela Kragelj Bračko iz Protima Ržišnik Perc, so v elaboratu predložena dopustna odstopanja od prostorskih izvedbenih pogojev, sprejem sklepa o lokacijski preveritvi pa je osnova za nadaljnje postopke pridobivanja gradbenega dovoljenja.

V PGD Šenčur želijo namreč obstoječemu objektu na vzhodni strani prizidati objekt z garažo, predlagana širitev pa odstopa od določil prostorskega akta, ki se nanašajo na oblikovanje objekta.

Po ocenah bi povečanje gasilskega doma v Šenčurju stalo okoli milijon evrov.

to, minimalni faktor zelenih površin in maksimalno dopustno izrabo. Kot je povedala Špela Kragelj Bračko, eno od bistvenih sprememb predstavlja ravna plohna streha, ki je sicer akt ne dopušča. Po besedah poveljnika PGD Šenčur Tomaža Laniška bi z ravno streho pridobili možnost vzletno-pristajalnega prostora za brez-pilotni letalnik, ki se vse bolj uporablja tudi v sodobnih gasilskih posredovanjih. Ob investiciji pa bi uredili tudi neposreden izvoz na Gasilsko cesto.

Kot je dejal Lanišek, se Šenčur povečuje, s tem pa tudi požarna obremenitev.

Podaljšanje popolne zapore

Prebačevo – Lokalna cesta Trboje–Kranj bo v naselju Prebačevo na odseku od križišča s cesto Prebačevo–Voklo do občinske meje z mestno občino Kranj ostala zaprta do predvidoma 30. avgusta. Popolna zapora se izvaja zaradi gradnje fekalne kanalizacije in vodovoda, obvoz pa je možen čez Trboje, Voklo in Šenčur. Na Občini Šenčur prosijo za razumevanje in upoštevanje prometne signalizacije.

Sedem javnih vodovodov pod VOKA Snaga

Medvode – Občina Medvode je s 1. januarjem upravljanje sedmih javnih vodovodov iz javnega podjetja Komunala Kranj prenesla na javno podjetje Vodovod Kanalizacija Snaga. Cena vode pri novem upravljavcu vodovodov bo trenutno nižja od cene vode, ki je veljala pri prejšnjem upravljavcu. V javnem podjetju VOKA Snaga si prizadevajo potrebne spremembe izvesti tako, da jih bodo uporabniki čim manj občutili.

Velika pridobitev za gasilce

Nakup gasilskega vozila za reševanje z višin predstavlja največjo investicijo v opremo gasilcev v Cerkljah.

ALEŠ SENOŽETNIK

Cerklje – Cerkljanski gasilci so tik pred prazniki prejeli gasilsko vozilo za reševanje z višin, za katero so pred nedavnimi podpisali pogodbo o dobavi s podjetjem Rosenbauer Slovenija. Kot smo na kratko že poročali, gre za prilagojeno vozilo znamke Mercedes, na katero je montirano teleskopsko dvigalo z reševalno košaro za pet gasilcev z opremo in dovoljeno obremenitvijo do petsto kilogramov, ki omogoča tudi reševanje z nosili in oseb na invalidskem vozičku. Delovna višina dvigala znaša 34 metrov.

Več kot pol milijona evrov vredno vozilo predstavlja največjo investicijo v vozila in opremo gasilcev v občini, zaradi katere pa se v Cerkljah nadejajo še boljše požarne varnosti, boljše bo poskrbljeno tudi za varnost gasilcev. »Ob rasti poslovne cone ob letališču se v občini povečuje tudi število višjih stavb, ki jih bomo na ta način lažje dosegli. To vozilo nam bo pomagalo predvsem pri reševanju z višin, gašenju dimniških požarov in drugih nesrečah. Poleg tega pa bo s košare bistveno varnejše tudi delo gasilcev,«



Poveljnik in predsednik gasilske zveze Metod Kropar in Blaž Kaplenik, župan Franc Čebulj in poveljnik cerkljanske Civilne zaščite Marjan Luskovec

Tudi v drugo potrdili proračun

Občinski svet v Šenčurju je na decembrski seji tudi v drugem branju potrdil proračun za prihodnje leto.

ALEŠ SENOŽETNIK

Šenčur – V prihodnjem letu predvidevajo 12,3 milijona evrov prihodkov in 16,47 milijona evrov odhodkov. Razliko med prihodki in odhodki bodo v večji meri pokrili s prenosom sredstev iz prejšnjih let, v manjši pa z zadolževanjem.

Med prvim in drugim branjem je prišlo do



Dvigalo doseže višino štiriintriideset metrov.

nam je povedal Metod Kropar, poveljnik Gasilske zveze Cerklje, ki ob tem dodaja, da nova investicija predstavlja tudi veliko odgovornost, gasilci, ki jo bodo upravljali, pa se bodo za delo morali usposobiti. »V prihodnjih tednih bomo naredili načrt šolanja, ki ga zagotavlja podjetje Rosenbauer in je tudi vključeno v ceno vozila, nato pa bomo ploščad poskušali čim večkrat uporabiti v izobraževalne namene in seveda tudi pri intervencijah, kadar bo potrebno, da se še v garancijski dobi pokažejo

morebitne napake,« je še dodal Kropar.

Kot je dejal predsednik zveze Blaž Kaplenik, upajo, da jim bo vozilo dolgo služilo. »Takšna vozila lahko brez težav funkcionirajo tudi trideset in več let, naše pa je še relativno novo, tako da računamo, da nam bo služilo brez večjih težav. V primeru softverskih napak opreme pa nam proizvajalec lahko nudi tudi popravilo na daljavo,« pravi Kaplenik in ob tem dodaja, da imajo usposobljeni gasilci, ki bodo lahko vozilo upravljali, v občini dovolj. »Gasilsko društvo v Cerkljah ima okoli 35 usposobljenih operativcev, na Zgoranjem Brniku jih je 25, preostalih šest društev pa jih ima po okoli 15, tako da se za prihodnost gasilstva pri nas ni bati in verjetno nas tudi zato občina z županom na čelu tako podpira,« je še dejal.

Rabljeno vozilo, ki ga je podjetje Rosenbauer doslej pet let uporabljalo za predstavitve na sejmih, je stalo 540 tisoč evrov. Kot nam je povedal župan Franc Čebulj, je občina v dveh letih za vozilo prispevala okoli

350 tisoč evrov, dobrih 110 tisoč je bilo zbranih v okviru gasilske zveze, preostanek pa predstavljajo donatorska in druga prostovoljna sredstva. »Zavedam se, da je župan odgovoren za požar-

Z novo pridobitvijo ne bodo le izboljšali požarne varnosti v občini, temveč bo bolje poskrbljeno tudi za varnost gasilcev.

no varnost v občini, zato gasilec vedno prislunemo. Investicija temelji na dolgoletnem zaupanju do posameznikov v gasilstvu in gasilskih društev na čelu s PGD Cerklje, ki je eno najbolj opremljenih pri nas, kar priznavajo tudi mnogi, ki se spoznajo na gasilstvo. Hkrati pa je takšna investicija tudi dobra spodbuda za vse generacije, ki šele prihajajo,« je sklenil Čebulj.

Nova investicija pa prinaša tudi nove izzive. Cerkljanski gasilski dom bo namreč za delo gasilcev postal pretesen, zato v Cerkljah že iščejo možnosti njegove razširitve.

Velik del povečanja stroškov predstavlja investicijski odhodki. Zaradi prenosa iz letošnjega v prihodnje leto so za dober milijon evrov povečali sredstva za projekt krvavškega vodovoda, višja pa so tudi sredstva za investicije v ceste, in sicer v Voklem, za cesto Šenčur–Britof in Weingerlovo ulico. Sredstva so prenesli tudi v projekti gradnje kanalizacije v Voklem in vodovoda na Prebačevo. V proračun pa so vključili tudi novo proračunsko postavko – 15 tisoč evrov so namenili za pospeševanje drobnega gospodarstva.

nekaterih sprememb tako na prihodkovni kot na odhodkovni strani. Na prihodkovni strani so ocenjevali transferni prihodki višji za 1,15 milijona evrov. Večina gre na račun nepovratnih sredstev za gradnjo krvavškega vodovoda, ki so bila sprva planirana že v letošnjem letu, povečujejo pa se tudi sredstva za uravnoteženje razvitosti občin,

in sicer za dobrih 40 tisoč evrov. Na odhodkovni ravni pa so sredstva povečali zaradi nove ocene realizacije in prenosa nerealiziranih obveznosti v leto 2022. Zaradi neizvedenih del do konca leta so oceno realizacije znižali in sredstva prenesli v prihodnje leto. Odhodke so tako v drugem branju proračuna povečali za 2,3 milijona evrov.